

### **PRESSEINFORMATION**

Isny, 18. August 2022

# Aquatec 90 Ergo: die neue, ergonomisch konturierte Toilettensitzerhöhung



Seit Jahrzehnten steht die Marke Aquatec für qualitativ hochwertige Hilfsmittel für die tägliche Körperhygiene. Mit der neuen Toilettensitzerhöhung Aquatec 90 Ergo wird die Aquatec Produktfamilie nun um eine ebenso funktionale wie stilvolle Lösung ergänzt.

Ergonomisch, anpassungsfähig und formschön präsentiert sich Aquatec 90 Ergo, die neue Toilettensitzerhöhung von Invacare. Mit einer optimalen Sitzhöhe von 10 cm und der konturierten Sitzfläche ist sie besonders ergonomisch und passt sich jeder Körperform perfekt an. Die sanfte abfallende Neigung von 5° erleichtert zudem das Aufstehen.

# Neutrales, ansprechendes Design

Das Design ist stilvoll, zurückhaltend und modern. Ob Badezimmer oder WC, die in schlichtem Weiß gehaltene Toilettensitzerhöhung Aquatec 90 Ergo nimmt sich in jeder Umgebung diskret zurück. Dank ihrer durchdachten Form ist sie für nahezu alle handelsüblichen Formen an Toilettenkeramiken geeignet, von rund bis eckig.

### Sofort einsatzbereit

Überzeugend ist auch die werkzeuglose Montage: Es sind weder Klemmen noch Halterungen nötig, die Toilettensitzerhöhung wird einfach aufgesetzt. Rutschhemmende Haftstreifen auf der Unterseite und am Rand sorgen für einen sicheren Halt. Bei Nichtgebrauch lässt sich das mit Deckel nur 1,6 kg leichte Produkt mit nur einem Handgriff wieder abnehmen und aufgrund der kompakten Form mühelos verstauen. Dass die WC-Sitzerhöhung Aquatec 90 Ergo zu 47 % aus recyceltem Material besteht und damit auch in Sachen Nachhaltigkeit punkten kann, ist ein weiteres Plus.

Aquatec 90 Ergo ist in zwei Varianten, mit und ohne Deckel, erhältlich. Der Deckel ist als Ersatzteil lieferbar und kann bei Bedarf zu einem späteren Zeitpunkt nachgerüstet werden.



## **PRESSEINFORMATION**

Ihren hervorragenden internationalen Ruf verdankt die Marke Aquatec der Liebe zum Detail, die alle Designs der Aquatec Produktpalette auszeichnet. Wie jede Aquatec Lösung wurde auch Aquatec 90 Ergo mit höchster Sorgfalt entwickelt, um die Körperpflege nachhaltig zu erleichtern und damit verbundene Herausforderungen mühelos zu meistern.

Link zum Download der druckfähigen Bilder (300 dpi)







#### Unternehmensinformationen

Die Invacare® GmbH gehört zur global agierenden Invacare Gruppe, Hersteller und Weltmarktführer im Bereich häuslicher und institutioneller Hilfsmittel. Das umfangreiche Produktsortiment umfasst die Bereiche Mobilität, Reha und Pflege sowie respiratorische Therapie. Die Marke Aquatec® gehört zur Invacare Gruppe und umfasst Badewannenlifter und Transferhilfen, WC- und Duschsysteme. Der deutschsprachige Markt mit Österreich und der Schweiz wird vom baden-württembergischen Standort Isny im Allgäu aus bedient. Hier sind ca. 100 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter beschäftigt. Der Unternehmensstammsitz der Invacare-Gruppe liegt im Nordosten der USA, in Elyria, Ohio. Weitere Informationen unter: <a href="https://www.invacare.de">www.invacare.de</a>